
 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROCEDIMENTO DE 

MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº 001/2022  

 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 09h34min, em reunião 

realizada através de videoconferência pela plataforma Microsoft Teams, reuniram-se o 

Presidente da Comissão de Seleção do PMI nº 001/2022, Zulnei Luchtenberg do 

município de Trombudo Central, juntamente com os demais membros da Comissão: Ariel 

André Masson da AMAVI, Mariane Fernandes da Rosa do CISAMAVI, Emerson Souza 

e Jairo Wehmuth Junior do município de Rio do Sul, Gabriel Soldatelli Murara da 

AMAVI, Joziani Kuster do município de Rio do Oeste, Sandra Bezerra Loffi Petry do 

CISAMAVI e Patricia Bloemer Meneghelli do município de Vitor Meirelles, bem como 

acompanhou os trabalhos a Assessora Jurídica da AMAVI, Kleide Maria Tenffen 

Fiamoncini. O Presidente Zulnei abriu os trabalhos, dando boas-vindas aos presentes e 

relatando o andamento do PMI. Após passou a palavra para os engenheiros sanitaristas e 

ambientais Sandra e Gabriel, os quais então explicaram que a empresa INFRAWAY 

solicitou informações relativas a gestão dos serviços de manejo dos resíduos sólidos 

urbanos dos municípios pertencentes ao CISAMAVI, através da CARTA IW-001/2022 e 

que, para tanto, foi desenvolvido sistema pela AMAVI para coleta de dados dos 

municípios. Relataram que não foi possível atender em prazo exíguo ao pedido de 

informações apresentado, tendo transcorrido mais de 90 (noventa) dias entre o prazo de 

apresentação do requerimento e a disponibilização de informações, sendo que o acesso 

ao sistema de informações foi disponibilizado a todos os autorizados a realizar os estudos. 

A assessora jurídica Kleide informou que todas as comunicações relativas ao PMI estão 

sendo divulgadas no site do CISAMAVI, respeitando a necessária transparência e 

isonomia. Relatou que por solicitação da INFRAWAY, foi realizada reunião desta com a 

equipe técnica do CISAMAVI, visando o esclarecimento de dúvidas relativas às 

informações disponibilizadas, visto que muitos municípios não informaram os dados 

requeridos. O Presidente Zulnei expôs que foi possível perceber, na referida reunião, que 

a empresa INFRAWAY está bastante interessada em colher as informações e demonstrou 

comprometimento com o PMI. Informou que junto ao convite da reunião de hoje foi 

anexado o requerimento de prorrogação para 90 (noventa) dias (CARTA IW- 001/2023), 

em cujo documento a requerente aponta o atraso na entrega das informações como 

principal fundamento para o pleito. A bióloga Joziani se manifestou favoravelmente ao 

deferimento, visto que a empresa demonstra responsabilidade ao requerer prazo razoável 

para apreciação/busca de todos os dados. O engenheiro Emerson se manifestou dizendo 

que no PMI de Rio do sul também houve necessidade de prorrogação, pela complexidade 

dos estudos, o que é comum em procedimentos neste sentido. O Presidente Zulnei colocou 

então em deliberação o pleito de prorrogação, solicitando que os contrários se 

manifestassem. Por unanimidade a prorrogação foi aprovada. Por fim, questionou se 

todos poderiam assinar digitalmente a ata, o que foi respondido positivamente. Nada mais 

havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão às 10:01, da 

qual foi lavrada a presente ata e assinada. 

 

 

 


